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UPUTSTVO ZA BODOVANIE

Napomene:

= Ocekuje se da ¢ete ovo uputstvo dosledno primjenjivati.

» Kod zadataka otvorenog tipa nijesu navedeni svi mogudi tacni postupci rjeSavanja,
ve¢ samo primjer taCnog odgovora. Svaki pravilan postupak rjeSavanja zadatka, bez
obzira da li je dat ovim uputstvom, boduje se sa maksimalnim brojem bodova.

» Ucenik ne dobija bodove za tacan rezultat koji je dobijen netacnim postupkom.

* Broj bodova po zadatku je cio broj.

*» Ne bodovati prekrizeno rjeSenje zadatka otvorenog tipa.

» Ucenik moZe da prekrizi izabrani odgovor za zadatak viSestrukog izbora i zaokruzi
drugo rjesenje.

» Greske u pravopisu i gramatici treba zanemariti osim ako su takve da znacenje gubi

smisao.
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RjeSenja zadataka visestrukog izbora

Broj zadatka | Tacno rjesenje
1. B

AN AIWIN
O 0i>» 0>

7. Ukupno 3 boda

8. Ukupno 2 boda
NZS (20,16) B0 ettt ettt ettt ettt te e e eaeenaeans . 1 bod

BN +80MIN =7 20 MIN <ottt e e e e eeeeeeesaenn . 1 bod

9. Ukupno 2 boda
@) X HAX =T = X2 = XA 5= X 43X = 2 oo, 1 bod

B) (32—4)" =987 — 28816 oo e e 1bod
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10. Ukupno 3 boda

X X
a) 2—5:732212:)(:48 .................................................................................. . 1 bod
D) BX4H5<12X = —AX S = e e . 1 bod
K ettt et e et e te et e bt e ete e teeteeteeteeteeateeaeeateeateeaeeare e 1 bod
4

11. Ukupno 2 boda
30

—— 090 = 207 ..t 1 bod
100
1200
——~=5,8
207
Jani je potrebno najmanje 6 MJeSECi....cviiiiiiiiiiiiii i 1 bod
12. Ukupno % boda
a) Na Zabljaku, u ponedjeljak ... 1 bod
B) 3—(=5) =8 ili SAMO 8 ...cooevermmmmmmmmmmmmmmmmime s s 1 bod
13. Ukupno 2 boda
AABC je jednakokraki trougao.
- L 3 . (ABY
Primjenom Pitagorine teoreme dobija se: (2X) = 7 X 1 bod
5 53
4x2=52+x2:>3x2:25:>x=£i|iX:Tf ............................................. 1 bod
14. Ukupno 2 boda
v Ok Ok
Duzina puta: s=71+150m+72+30m ...................................................................... 1 bod

S=507m+150Mm+2072Mm+30M=7072MFLBOM ...ooereeeeeeee e 1 bod



aJ
L
ISPITNI

CENTAR
MATEMATIKA

EKSTERNA PROVIERA ZNANJA NA KRAJU III CIKLUSA OSNOVNE SKOLE
JUN, SKOLSKA 2024/25. GODINA

15. Ukupno 3 boda

I nadin:

Zakljucak da tijela imaju podudarng OSNOVE .....c.veveiiiiiiiiiiniiineneieneieieieeienanas 1 bod
M =6aH =6-2CM-8CM =96CM’ ........covveeiieeiieeiieeeieeeteeeereesee e ereesereeeeeeas 1 bod
Ml:%:48cm2 ..................................................................................... 1 bod
II nacin:

P=2B+M :>P:26'aj*/§+6aH:>P=26'2:‘/§+628 ........................... 1 bod
P1=28+M1:>P=26'a:ﬁ+6aH1:>P=26'2;‘/§+624 ......................... 1 bod

PP =124/3+96 =123 =48 =48CM7 ......oviioeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 1 bod



